

Барнаульский Округ КомВКП(б),
Округного Исполнительного
Комитета Советов и Округного Бюро
Профессиональных Союзов.

Телефон редакции и номера.

Клиент редактора 3-65.

Секретарь редакции 3-65.

Общий и почтовый 1-83.

ЧАСЫ ПРИЕМА с 9 до 17 час.

Повысить руководящую роль советов, как органов пролетарской диктатуры, в социалистической борьбе деревни

Советы должны организовать вокруг себя батрачество, бедноту и активных середняков на выполнение задач коллективизации и ликвидации кулачества, как класса

Гнать из сельсоветов подкулачников и пьяниц

Всю работу деревенских организаций и в первую очередь сельсоветов направить под огонь самокритики

В связи с переходом нашего округа на сплошную коллективизацию и освобождения борной работы колхозной строительной работы сельсоветов по линии руководства реконструкцией сельхозхозяйства должна измениться работа сельсоветов. Сельсовет должен являться руководителем и контролером органов в колхозной борьбе и в сельхозобороте в новых формах работы и в первую очередь в отношении отношений в деревне.

Органы пролетарской диктатуры должны привлекать и вовлекать в строительство и подписание враждебных социалистическому строителю и в первую очередь не должны стоять в стороне от жизни и борьбы батрачества и бедноты.

Однако все ли наши сельсоветы являются руководителями органов по линии строительства колхозов и колхозниц? Нет! Не все сельсоветы являются руководителями органов по линии строительства колхозов и колхозниц. Не все сельсоветы являются руководителями органов по линии строительства колхозов и колхозниц. Не все сельсоветы являются руководителями органов по линии строительства колхозов и колхозниц.

Потомки на конкретных примерах, как сельсоветы—кулацкие приюты, пьяницы, дожди и бездельники. Члены Арбузовского сельсовета, Ивановского района, во главе с председателем вместо занятия по коллективизации занялись похмельем и кулацким делом. После такой работы руководители и ряды деревни не увидели, что члены группы Арбузовского сельсовета имеют в своем распоряжении как на территории, совершенно не нужные.

Председатель Арбузовского сельсовета, Ивановского района, в своем сельсовете занимается похмельем и кулацким делом. Члены сельсовета ведут скверную агитацию против расширения колхозного сектора. Инвентарный председатель сельсовета Ивановского района, во главе с председателем вместо занятия по коллективизации занялись похмельем и кулацким делом.

Сельсовет должен отвечать за колхоз, за успешное его развитие; совет должен наблюдать за тем, чтобы в колхоз не проникали кулаки, за правильным использованием колхозом кредитов, за своевременным выполнением хлебозаготовок

Отчетная кампания советов должна быть использована для очистки советов от кулацких и оппортунистических элементов, для укрепления батрацко-бедняцких групп и их влияния на всю работу советов

Создание совета рабочего класса с крестьянством, при руководящей роли пролетариата в этом совете, Ленин считал высшим принципом диктатуры пролетариата. Совет рабочего класса является стержнем советской диктатуры.

Совет рабочего класса с крестьянством является стержнем советской диктатуры. Совет рабочего класса является стержнем советской диктатуры. Совет рабочего класса является стержнем советской диктатуры.

Капиталистические элементы, губительные под ударами пролетарской диктатуры, выдвигают моменту крестьян-пролетариата. Совет рабочего класса является стержнем советской диктатуры.

Рабочий класс осуществляет свою диктатуру через свои органы—колхозные комитеты. Рабочий класс осуществляет свою диктатуру через свои органы—колхозные комитеты. Рабочий класс осуществляет свою диктатуру через свои органы—колхозные комитеты.

Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета. Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета. Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета.

Секции РКИ должны быть мощным оружием пролетариата в борьбе с бюрократизмом

Привлек в ответственности тех, кто срывает работу секций

Бюро деревенских секций РКИ по линии борьбы с бюрократизмом Центральной Контрольной комиссии ВКП(б) приняло постановление: секция РКИ при районных и сельских советах. Секция РКИ должна вернуть этой работе организаторов батрацко-бедняцких групп.

Нужно привлечь в ответственности тех, кто срывает работу секций. Нужно привлечь в ответственности тех, кто срывает работу секций. Нужно привлечь в ответственности тех, кто срывает работу секций.

Против выдвигаются требования: привлечь в ответственности тех, кто срывает работу секций. Против выдвигаются требования: привлечь в ответственности тех, кто срывает работу секций.

Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета. Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета.

Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета. Вспышки кулацкой диктатуры, работы зажиточных, дубровина—примерный председатель сельсовета.

Умелое руководство—залог победы

Работоспособность сельсоветов во многом зависит от умелого и правильного руководства. Решительные меры со стороны районных комитетов необходимы для оказания максимальной помощи со слабой стороны своей работы.

Сказывается активная работа сельсовета

Рабочая бригада обследовала работу Ивановского сельсовета, Шадринского района. Во впечатлении от обследования одного из членов бригады: «Сельсоветы, которые не работают, являются мертвыми организациями».

Выборили лодырей, и работа закипела.

Работники Макарьевского сельсовета, Чистобогородского района, имеют связь с кулачеством. Они стесняются облагать кулаков индивидуальными налогами и вносить их в книгу переписки.

Дубровина—примерный председатель сельсовета

До сих пор в отсталых селах сельсоветов не существует женщины—женщины не работают, «бы было дело, а ты коровка». Так рассказывает и пример из жизни Макарьевского сельсовета.

Бедняки идут в колхозы

В поселе Дубровинское, Алексеевского района, 70 процентов из бедняков уже вошли в колхозы. В поселе Бокситово, того же района, организованы сельхозкооперативы бедняков.

Траурный вечер Ильича

22 января исполнилось шесть лет со дня кончины великого вождя мирового пролетариата—Владимира Ильича Ленина. Все профсоюзные комитеты и комитеты молодежи и пионерской организации пролетариата и крестьянства в этот день должны организовать траурный вечер.

